

29th October, 2018

The Secretary,
BSE Limited
Corporate Relationship Department
1st Floor, New Trading Ring
Rotunda Building, P.J.Towers,
Dalal Street, Fort, Mumbai-400 001

Scrip Code: 523207

Dear Sir,

We are pleased to enclose herewith, Newspaper advertisement of the extract of Standalone Unaudited Financial Results for the Second Quarter and half year ended 30th September, 2018 as published in the Financial Express in English and Loksatta in Marathi on 27th October, 2018.

Kindly take the same on record.

Thank you.

For KOKUYO CAMLIN LIMITED



RAVINDRA V.DAMLE
VICE PRESIDENT (CORPORATE)
& COMPANY SECRETARY

Encl: a\ a

The Manager,
Listing Department
National Stock Exchange of India Limited
Exchange Plaza, Bandra-Kurla Complex
Bandra (East), Mumbai - 400 051

Scrip Code: KOKUYOCLN

मालेगाव बॉम्बस्फोटप्रकरणी आरोपनिश्चिती नाही!

प्रतिनिधी, मुंबई

मालेगावमधील २००८ सालच्या बॉम्बस्फोट प्रकरणाची जलदगतीने सुनावणी घ्यावी असे सर्वोच्च न्यायालयाचे निर्देश असतानाही या प्रकरणातील आरोपींनी असहकार पुकारल्याने शुक्रवारी राष्ट्रीय तपास यंत्रणेच्या (एनआयए) विशेष न्यायालयाला त्यांच्यावर आरोपनिश्चित करता आले नाहीत. खटल्याच्या कामकाजाला विलंब करण्यासाठी आरोपी हेतुतः आरोपनिश्चितीच्या प्रक्रियेसाठी हजर राहिले नाहीत, असे निरीक्षण नोंदवत ३० ऑक्टोबरच्या सुनावणीलाही आरोपींनी गैरहजर राहून असहकार पुकारल्यास आवश्यक ते आदेश देण्यात येतील, असा निर्वाणीचा इशारा न्यायालयाने दिला.

उच्च न्यायालयानेही या खटल्याची जलदगतीने सुनावणी घेण्याचे आदेश विशेष न्यायालयाला दिले होते. त्यानुसार आरोपींवर बेकायदा कारवाया प्रतिबंधक कायदाअंतर्गत शुक्रवारी आरोप निश्चित करण्यात येणार होते. परंतु कर्नल प्रसाद पुरोहित आणि समीर कुलकर्णी या दोघांचा अपवाद वगळता एकही आरोपी न्यायालयामुद्दे हजर झाला नाही. या प्रकाराबाबत विशेष न्यायालयाने न्यायाधीश विनोद पाडवळकर यांनी तीव्र संताप व्यक्त केला. त्याचवेळी आरोपनिश्चितीची प्रक्रिया ३० ऑक्टोबरला केली जाईल. आरोपींना आपखी एक संधी दिली जात आहे, असे न्यायालयाने स्पष्ट केले. मात्र त्या वेळी आरोपी गैरहजर राहिले तर आवश्यक ते आदेश देण्यात येतील, असा निर्वाणीचा इशाराही न्यायालयाने दिला.

‘लोकसत्ता मुंबई’ दुर्गा सन्मानसोहळ्यानिमित्त विविध कार्यक्रमांचे आयोजन

प्रतिनिधी, मुंबई

समाजासाठी विधायक कार्य करणाऱ्या नऊ जणींना ‘दुर्गा पुरस्कार’ देण्याचा सन्मान सोहळा सोमवारी रंगणार असून या निमित्त विविध कार्यक्रम सादर करण्यात येणार आहेत. यंदापासून या उपक्रमाला ‘जीवनगौरव’ पुरस्काराचाही सुवर्णस्पर्श लाभत असून किराणा घराण्याच्या ज्येष्ठ गायिका डॉ. प्रभा अत्रे यांना ‘लोकसत्ता दुर्गा जीवनगौरव’ पुरस्काराने सन्मानित करण्यात येणार आहे.

सामाजिक बदलांसाठी ठामपणे उभ्या राहणाऱ्या आणि वेगवेगळ्या क्षेत्रांत अढळ स्थान निर्माण करणाऱ्या नऊ दुर्गांना गेली चार वर्षे ‘लोकसत्ता दुर्गा’ पुरस्काराद्वारे गौरवण्यात येत आहे. या उपक्रमाचा यंदाचा सोहळा सोमवारी (२९ ऑक्टोबर) सायंकाळी सहा वाजता दादरच्या स्वातंत्र्यवीर सावरकर सभाग्रहात रंगणार आहे. हा पुरस्कार त्यांना न्यायमूर्ती मृगुला भाटकर, समाजसेविका प्रीती पाटकर, शास्त्रीय गायिका आशा खाडिलकर, अभिनेत्री इला भाटे, अभिनेत्री मृणाल कुलकर्णी आणि अभिनेत्री सोनाली कुलकर्णी यांच्या हस्ते प्रदान केला जाणार आहे. या सन्मान सोहळ्यात अभिनेत्री मधुरा वेलणकर आणि पूर्वी भावे यांचे



केसरी प्रस्तुत ‘लोकसत्ता दुर्गा’ कार्यक्रमांचे सहप्रयोजक आहेत ‘बेडेकर अॅण्ड सन्स’, ‘एनकेजीएसबी बँक’ आणि ‘ही.एम. सुसलूनकर ज्वेलर्स’ असून माध्यम प्रायोजक एबीपी माझा आहेत.

कविता वाचन, हेमांगी कवी यांचे नाट्य स्वगत आणि पं. अनुराधा पाल यांच्या तबलावादानाचा कार्यक्रम हे विशेष आकर्षण असणार आहे. पुरस्कार सोहळ्याला विविध क्षेत्रांतील मान्यवरांची उपस्थिती लाभणार आहे.

‘लोकसत्ता दुर्गा’ उपक्रमांतर्गत या वर्षी मनोरुग्ण स्त्रियांना हक्काचे घर मिळवून देणाऱ्या डॉ. सुचेता धामणे, पॅरापॅलजिक रुग्णांना आत्मविश्वास देऊन

‘जीवनगौरव’

नवदुर्गाचा सन्मान करतानाच यंदापासून ‘जीवनगौरव पुरस्कार’ही सुरू करण्यात येत आहे. आपल्या विशेष शैलीने स्वतःची ओळख निर्माण केलेल्या किराणा घराण्याच्या ज्येष्ठ गायिका, स्वरयोगिनी डॉ. प्रभा अत्रे यांना हा पहिला पुरस्कार दिला जाणार आहे.

आत्मानिर्भर करणाऱ्या सुलभा वर्दे, नदीसंवर्धनासाठी झटणाऱ्या परिणिता दांडेकर, आदिवासी स्त्रियांना हक्काची जाणीव करून देणाऱ्या कुमारीबाई जमकातन, शिक्षणक्षेत्रात नवा आदर्स निर्माण करणाऱ्या डॉ. स्वर्णला बिशीकर, अत्याचारविरोधात लढण्यासाठी स्त्रियांना बळ देणाऱ्या रुबिना पटेल, पनवेलच्या सहायक प्रादेशिक परिवहन अधिकारी हेमांगिनी पाटील, उद्योजिका मनीषा धात्रक आणि आमटे कुटुंबीयांचा समाजसेवेचा वारसा पुढे चालवणाऱ्या डॉ. शीतल आमटे-करजगी यांना ‘दुर्गा पुरस्कार’ प्रदान केला जाणार आहे.

हा कार्यक्रम सर्वांसाठी विनामूल्य असून प्रथम येणाऱ्यास प्रथम प्रवेश मिळेल. काही जागा राखीव असतील.

शिवसेना मंदिरविरोधी! नवी मुंबईतील बावखळेेश्वर मंदिर बचाव समितीचा आरोप

प्रतिनिधी, नवी मुंबई

आयोध्येमध्ये राम मंदिर उभारण्यासाठी जाण्याची तयारी करणारी शिवसेना नवी मुंबईतील शिवमंदिर वाचिवण्यासाठी पुढे येणार का, असा सवाल नवी मुंबईतील बावखळेेश्वर मंदिर बचाव समितीने शुक्रवारी केला. महाराष्ट्र औद्योगिक महामंडळाच्या (एमआयडीसी) पावणे येथील ३२ एकर जागेवर अनधिकृतपणे उभारण्यात आलेले

ठाकरेंना साकडे घालणार

बावखळेेश्वर मंदिर वाचवण्याच्या बाबतीत सुभाष देसाईंनी खो घातल्याचा आरोप करणारे सर्वधर्मीय मंदिर बचाव समितीचे पदाधिकारी शिवसेना पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांना साकडे घालणार आहेत. दीड हजार किलोमीटरवरील राम मंदिरसाठी शिवसेना पक्षप्रमुख ठाकरे यांच्या मंदिर वाचवण्यासाठी ते काही तरी करतील, असा आशावाद समितीचे अध्यक्ष शिरीष देवा आणि सिडको एम्प्लॉइज युनियनचे अध्यक्ष नीलेश तांडेल यांनी व्यक्त केला.

“ उच्च न्यायालयाने मंदिरावर कारवाई करण्याचे आदेश ८ ऑक्टोबर रोजी दिलेले आहेत. पोलीस संरक्षण घेण्यासही सुविधेले असून याचा अहवाल मंगळवारी सादर करण्यास सांगितला आहे. बाकी मंदिर बचाव समितीने काय आरोप-प्रत्यारोप केले आहेत यावर बोलणे उचित होणार नाही.

— सदीप तक्रूर, याचिकाकर्ते

बावखळेेश्वर मंदिर पाडण्याचे आदेश न्यायालयाने दिले आहेत. हे मंदिर अधिकृत करण्याबाबत शिवसेनेने खो घातला असल्याचा आरोप सर्वधर्मीय मंदिर बचाव समितीने केला आहे. ३२ एकरांवरील वादग्रस्त बावखळेेश्वर मंदिरावर कोणत्याही क्षणी कारवाईची शक्यता असल्याने ते वाचवण्यासाठी सर्वधर्मीय मंदिर बचाव समिती सरसावली आहे. या समितीने पत्रकार परिषद घेऊन उद्योगमंत्री सुभाष देसाई यांच्यावर

आरोप केला. मंदिर वाचवण्यासाठी आता शिवसेना पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांना साकडे घालणार असल्याचेही या समितीच्या पदाधिकाऱ्यांनी शुक्रवारी सांगितले. दगडखाणी बंद झाल्यावर या जागेवर माजी मंत्री गणेश नाईक यांनी नातलगांच्या विश्वस्त मंडळाच्या नावाने उभारलेले हे मंदिर बेकायदा असल्याची याचिका माहिती याचिका समिती सरसावली आहे. या समितीने पत्रकार परिषद घेऊन उद्योगमंत्री सुभाष देसाई यांच्याचे

प्रकरण काय ?

मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी मंदिराचे बांधकाम नियमित करण्याचा शेरा दिल्याचा मंदिर बचाव समितीचा दावा आहे.

● मात्र, उद्योगमंत्री सुभाष देसाई यांनी मंदिर व्यवस्थापनाने एमआयडीसीच्या जागेवर अतिक्रमण केल्याचा अहवाल दिला. त्यानंतर ८ ऑक्टोबर

हे प्रकरण न्यायप्रविष्ट आहे. न्यायालयाने दिलेल्या आदेशाचे उल्लंघन करणे म्हणजे न्यायालयाचा अवमान ठरतो. जे नियमात आहे तेव मुख्यमंत्र्यांनी नमूद केले. तेव मीही केले. त्यानंतर जो निर्णय होईल, त्याचा सर्वांनीच सन्मान करायला हवा. त्याबत खिंबुडाचे आरोप करणे अयोग्य आहे.

— सुभाष देसाई, उद्योगमंत्री

रोजी उच्च न्यायालयाने हे मंदिर पाडण्याचे आदेश दिले. ● या आदेशाचे अंमलबजावणीचा अहवाल ३० ऑक्टोबर रोजी सादर करण्याचे आदेश न्यायालयाने दिले आहेत. त्यामुळे मंदिरावर कारवाई अटळ मानली जात आहे. ● दरम्यानच्या काळात मंदिर समितीने पुन्हा न्यायालयात धाव घेत मंदिर वाचवण्याचे प्रयत्न चालवले आहेत.

● या आदेशाचे अंमलबजावणीचा अहवाल ३० ऑक्टोबर रोजी सादर करण्याचे आदेश न्यायालयाने दिले आहेत. त्यामुळे मंदिरावर कारवाई अटळ मानली जात आहे. ● दरम्यानच्या काळात मंदिर समितीने पुन्हा न्यायालयात धाव घेत मंदिर वाचवण्याचे प्रयत्न चालवले आहेत.

“ आम्ही पुन्हा सर्वोच्च न्यायालयात जाणार आहोत. अंतिम निकाल आम्हाला न्याय देणारच असेल अशी आम्हाला आशा आहे. – *अॅड. अजित मोरे, मंदिर ट्रस्टचे वकील*

‘आरे’तील मेट्रो कारशेडचा मार्ग अखेर मोकळा!

प्रतिनिधी, मुंबई

मेट्रो-३ प्रकल्पाच्या कारशेडसाठी आरे वसाहतीतील ३३ हेक्टर जागा देण्याच्या राज्य सरकारच्या निर्णयात कोणतीही अनिश्चितता आढळलेली नाही, असे स्पष्ट करत पाववर्षावर संरक्षणाच्या कारणास्तव या कारशेडला विशेष करणाऱ्या याचिका उच्च न्यायालयाने शुक्रवारी फेटाळून

लावल्या. त्यामुळे आरे वसाहतीत कारशेड उभारण्याचा मार्ग मोकळा झाला आहे.

न्यायालयाने कारशेडला हिरवा कंदील दाखवला असला तरी या प्रकल्पासाठी सरकार आणि पालिकेच्या अटींचे काटेकोर पालन करण्याचे आदेशही मुंबई मेट्रो रेल प्राधिकरणाला (एमएमआरसीएल) दिले आहेत. प्राधिकरणाने अटींचे

उच्च न्यायालयाचा हिरवा कंदील

पालन केले नाही, तर जागा देण्याचा निर्णय रद्द करण्यास सरकार आणि पालिकेला मुभा असेल, असेही न्यायालयाने स्पष्ट केले आहे.

कारशेडसाठी आरे वसाहतीतील ३३ हेक्टर जागा देण्याच्या राज्य सरकारच्या निर्णयाविरोधात दोन याचिका करण्यात आल्या होत्या. न्या.

कारशेडसाठी दिलेली जागा वनजमीन वा पर्यावरणाच्यादृष्टीने संवेदनशील आहे, हे याचिकाकर्ते सिद्ध करू शकले नाहीत. याउलट सरकार आणि पालिकेने या जागेबाबत सादर केलेल्या नोंदींचा विचार केला, तर ही जागा वनजमीन म्हणून आरक्षित नव्हती हेच स्पष्ट झाले आहे. त्यामुळेच सरकारने ही जागा बेकायदा बहाल केली असे

म्हणता येणार नाही, असे न्यायालयाने निकालात म्हटले आहे. शिवाय ही जागा कारशेडसाठी बहाल करता यावी याकरिता विकास आराखड्यात बेकायदा बदल करण्यात आला होता हेही सरकारी नोंदी आणि विकास आराखड्यानुसार स्पष्ट होत नाही. त्यामुळेच कारशेडसाठी देण्यात आलेली परवानगी घटनाबाह्य नाही, असेही न्यायालयाने नमूद केले.

सरफेसी कायदा २००२ च्या कलम १३(२) ज्याचे सहाचान invent कलम १३ एफ १३ साबत होते यानुसार दिलेली सूचना	इन्वेंट अॅरेट सिव्क्युटिप्रोशेन अॅण्ड रिक्स्ट्रक्शन प्र. लि. दि. ८ ऑगस्ट २०१८		
रजिस्टर्ड टपाल/सीड पोस्टमार्फत रवाना			
प्रति,			
१. मेसर्स माटर एन्व्हेकशन सोसायटी (कर्मदार) ई.एम. इन्टेल, बिल्डिंग नं. १, ३ वा माळा, ३० वा रस्ता, बांदी (पश्चिम), मुंबई-४०००५०.	२. मिटर मुरातक अब्दुल खासी (बिचवरत आणि हमीदार) ई.एम. इन्टेल, बिल्डिंग नं. १, ३ वा माळा, ३० वा रस्ता, बांदी (पश्चिम), मुंबई-४०००५०.		
३. मिटर फरुख खासी (बिचवरत आणि हमीदार) ई.एम. इन्टेल, बिल्डिंग नं. १, ३ वा माळा, ३० वा रस्ता, बांदी (पश्चिम), मुंबई-४०००५०.	५. मिटर हरीस खत्री (बिचवरत आणि हमीदार) ई.एम. इन्टेल, बिल्डिंग नं. १, ३ वा माळा, ३० वा रस्ता, बांदी (पश्चिम), मुंबई-४०००५०.		
६. मिटर तारिक खत्री (बिचवरत आणि हमीदार) ई.एम. इन्टेल, बिल्डिंग नं. १, ३ वा माळा, ३० वा रस्ता, बांदी (पश्चिम), मुंबई-४०००५०.			
दिव महोदय, सॅटर्न : सिव्क्युटिप्रोशेन अॅण्ड रिक्स्ट्रक्शन ऑफ फायनान्सियल अॅसेस अॅण्ड एम्पोसीमेंट ऑफ सिव्क्युटि इंटेरेट (SARFAESI) कायदा २००२ चे कलम १३(२) (ज्याचे सहाचान कलम १३(१३) साबत केले जाते) यानुसार सूचना.			
१. कर्म वेळीक कॅम्प-ऑपरेटिव्ह बँक लिमिटेड (पार्टनर किंवा उद्वेग 'बीएमसी बँक' असा केला आहे) या कॅम्पेने सुधारित करील क्रमांक १ - मगवेली मादर एन्व्हेकशन सोसायटी (कर्म वेळीक) मनी निधिपर्य्यंत कर्मचे साह/पान मुक्तीला पुरविल्या होत्या. करील क्र. १ चे सतिनिधित करील क्र. १ चे बिचवरत मिटर मुरातक अब्दुल खासी (करील क्र. २) यांनी केले. सरद कर्म मुक्तीला, विविध प्रकारची कर्जे आणि प्रतिभूती कायदापर यांची परतफेड करण्याची कार्यवाही व प्रतिभूतीच्या कायदाप्रती पूर्तता करील बीएमसी बँककडे करण्याची कार्यवाही करील क्र. १ ते ५ यांनी करावयाची होती.			
२. परतफेड करण्यात कसूर केल्यामुळे, भारतीय रिझर्व्ह बँकेच्या (आरबीआय) मार्गदर्शक सूचना व आदेश यानुसार, बीएमसी बँकेने करील सुविधा खाल्याचे वर्तविलेले 'अकाउंटिंग मॉडेल - नॉन पराभौती अॅरेट- एम्पली' असे कर्म वेळी आणि नंतर सारफेसी कायदा २००२ च्या तरतुदी लागू केले आणि सरद कायदाचे कलम १३ मधील उपकलम २ अंतर्गत कर सूचना दि.३० मे, २०१५ रोजी दिली. यानंतर बीएमसी बँकेने करील क्रमांक १ सूचनाकडे वळविले असलेले सर्व कर्जे आणि त्यासंबंधित विविध कायदाप्रमाणे प्रतिक्रियेचे व्यवह, लिह व छाप, उपरोक्त तुम्ही क्र. २ ते ५ यांच्या हद्दीच्या बंधनाबाब 'इन्वेंट अॅरेट सिव्क्युटिप्रोशेन अॅण्ड रिक्स्ट्रक्शन प्र. लि.' (INVENT) या कंपनीकडे सुपूर्द केले. इन्वेंट ही कंपनी मतांची पुर्तुगिजा कंपनी संस्था आहे. तिची भारतीय रिझर्व्ह बँककडे (आरबीआय) सरफेसी कायद्याच्या कलम ३ नुसार नोंदीणी कराव्या आहेत. तिचे नोंदीणीकृत कार्यालय १०५, १० वा माळा, जॉली कॅम्प वेबस नं. २, २२५, नरिमन पॉइंट, मुंबई-४००००१ येथे आहे. तर कॉर्पोरेट ऑफिस जबाबदार स्ट्रीट, नॉ-३ क्रॉस रोड, बॅंकेक रेव्होल्यूशन सुईच बल्डिंग-नॉन, २१९, नरिमन पॉइंट, मुंबई-४०००२१ येथे आहे. इन्वेंट कंपनीने दि. ३१ मार्च, २०१७ रोजी काम सुरू करण्याच्या तारखेबाब हिरवा कंदील आहे. त्याची इन्वेंट कंपनीने योग्य निरासणेची नोंदीणी रजिस्ट्रार, मुंबई यांच्याकडे दि. १७ मार्च २०१९ रोजी सरफेसी कायदाचे कलम ५ मधील अटीनुसार केली आहे आणि ती रजिस्टर्ड १११४/बीएमसी-१-१४ ट्रस्ट			
३. कर्मचाह/पान सुविधा यांचा तपशील आणि त्यासंबंधित क्वीट रकम येणे आणि प्रतिभूती खालीलप्रमाणे आहे. यथेच तो या सूचनेसोबतची अनुसूची 'ए' यामध्ये विशेषकरून दिलेल आहे :			
i) - बकीट येणे (दि.०८.०८.२०१८ रोजीचे)			
सुविधा	कारारप्रमाणे बकीट रक्कम	१३ टक्के दाने लागू झालेले रकम	एकूण येणे
मुदतीचे कर्जे	२,३९,१४,८४६	५८,३२,१२५	२,९७,२६,९८१
एकूण	२,३९,१४,८४६	५८,३२,१२५	२,९७,२६,९८१

ii) प्रतिभूती: वरील नमूद केलेली पत्र सुविधा याची परतफेड त्यावरील व्यवह आणि अन्य खर्च इ. यासह करण्यास कर्म घेणाऱ्यांनी संमती दिली असून त्यासाठी खालील माहितीला लागू लागू ठेवल्या व त्याची अंतिमपुढी दिली.
१. सोपानासा, नालापाना (पश्चिम) येथील जॉइन्ट लायन्स मॉने, लिमिटेड याकडे ४०१२३ येथील भूखंड, सर्व्हे नं. १२(०१) ही अंतिम व त्यावर संपत्तीचे इतरत आणि विशेष दिवत यात पहिले व जेजोनी या लागू ठेविल्या आहेत.
**२. कर्जाचा कारा आणि त्यासंबंधित इतर प्रतिभूतीची कार्यवाही यथेच सहाचान देण्याप्रमाणे, तुम्ही क्र. १ ते ५ चे सहाचाने आणि/किंवा आतात समाविष्ट करण्यात व इतर कायदाप्रमाणाने, बीएमसी बँकेला करील कर्जाबाबची कर्जावर्तिविष्ट व्याजदराने व त्यावरील नमूद केलेल्या अटी आणि शर्तीनुसार काढण्याचे परतफेड करण्यात संमती दिली आहे.
**५. तुम्ही उपरोक्त क्रमांक १ हे प्रमुख कर्म घेण्यास व परतफेड करण्यास जबाबदार आहात. तसेच तुम्ही उपरोक्त क्र. २ ते ५ हे बिचवरत आणि हमीदार म्हणून जबाबदार आहात. तुम्ही बीएमसी बँकेकडे परतफेड करण्यात आसवली झाला आहेत आणि त्याकडे तुम्ही लुईव्हे केले आहे. त्यामुळे या कंपनीकडे तुम्ही १ न यांना दिलेले करील कायदे मुदतही हवे व्यवह आणि इतर रकमेने परतफेड करायला आहे.
**६. यानुसार निवृत्त निवृत्तीचा कलमी करही तुम्ही क्र. १ ते ५ हे सरद कामगार/वेगवेगळे परतफेड करणारे असल्याने झालेल आणि त्याकडे तुम्ही दुर्लक्ष केले. ही बंधनकाची दि. ०८ ऑगस्ट २०१८ रोजी खर्च व त्यावरील इतर आकार/रद्द यासह देणे असलेली एकूण रक्कम र. २,९७,२६,९८१/- (२९७ कोटी सहाचान लाख सव्वीस हजार नव्वीस सव्वाशेपेसी मत्स) इतकी होती.
७. दि सिव्क्युटिप्रोशेन अॅण्ड रिक्स्ट्रक्शन ऑफ फायनान्सियल अॅसेस अॅण्ड एम्पोसीमेंट ऑफ सिव्क्युटि इंटेरेट अॅण्ड २००२ (सरफेसी अॅरेट २००२) या कायदातील तरतुदी आणि त्याचे वेळेवेळी केलेल्या सुधारणा आणि त्यानुसार केलेले निवृत्तीचा यानुसार निवृत्तानेकारणी यांची **इन्वेंट कंपनीने प्राधिकृत अधिकारी म्हणून नियुक्ती केली आहे.
**८. सरद कार्यवाही करणे यथेच जे अधिकार आणि न्यायिक अधिकार, निवृत्तानेकारणी तुम्ही करील क्र. १ ते ५ हे सरद कामगार/वेगवेगळे परतफेड करणारे असल्याने झालेली संमतीशिवाय कोणत्याही प्रकारचे कार्यवाही येत आहे. तसेच यथेच कायदाच्या कलम १३(१३) मधील संश्लिष्ट तरतुदीचे अनुपालन व करणे ही या कायदाचे कलम २९ (ज्याचे सचान कलम ३३ साबत केले जाते) यानुसार दिशापर नुसार आहे, असा सल्ला तुम्हाला देण्यात येत आहे.
**१०. सरद प्रतिभूत करीत याने वेळेवेळी अपेक्षित येणाऱ्या इतर कोणत्याही कायदानुसार कायदेशीर खटला भरणे, अन्य कार्यवाही करणे यथेच जे अधिकार आणि न्यायिक अधिकार, निवृत्तानेकारणी तुम्ही करणार येत आहे.
**११. सरफेसी कायदा २००२ नुसार बीएमसी बँकेने कर्जाच्या वसुलीसाठी दि. ३० मे, २०१५ रोजी दिलेल्या सूचनेची जागा आता या सूचनेने घेतली आहे.
**१२. बंधनकाची पत्र कधी अशा अवस्थेमध्ये द्याविले उद्धृष्टवली तर त्याची परतफेड तुण्याबद्दल करून घेण्याचे अधिकार इन्वेंट कंपनीने राखून ठेवले आहेत.
इन्वेंट सिव्क्युटिप्रोशेन अॅण्ड रिक्स्ट्रक्शन प्र. लि. (ट्रस्टी ऑफ इन्वेंट) १११४/बीएमसी-१-१४ ट्रस्ट****************

	अनुसूची 'ए'
	मादर एन्व्हेकशन सोसायटी
मादर एन्व्हेकशन सोसायटीने ज्याचा छाप भरलेला त्या कर्मचाऱ्या मतांची माहिती :	
कर्जाच्या मदतीचा तपशील :	
कर्जे सुविधेचे स्वरूप	८ ऑगस्ट, २०१८ रोजीची बंधनकाची मुदतीचे कर्जे
मुदतीचे कर्जे	२,९७,२६,९८१
एकूण	२,९७,२६,९८१

TATA MOTORS LTD.
SCRAP FOR SALE DATED 02.11.2018
Arising Lots (1st Nov to 31st Dec.’18) – Casting (300 MT), Sheet Metal (40 MT) etc
Arrange Lots – M S Offcuts & Coils, Tyres, Casting, Forging etc.
Hazardous Lots – Batteries, Motors, Cables, M.S. & Plastic Barrels with/without holes / one end open etc.
Used Machines - : Knee Type Milling, Oerlikon Gear Generation, Broaching, Drilling & Tapping SPM, Blue Buck System, Horizontal Machining Centre, Brake Oil Filling, Water Sprinkler System for Dinitrol Paint Booth, CED Oven Setup, Softening Plant, Nisan Chiller PTCED ASP & Exhaust Plants, Cyl. Grinding Machine, Obsolete Dies & Fixtures.
Used Vehicles - Maruti 800, Bus
NOTE : 1) Demand Draft for Earnest Money Deposit (EMD) to be drawn on Nationalized Bank only.
2) Refer tender form for description, EMD amount & other details,
Inspection : From 27th Oct. to 02nd Nov’18 between 10:00 AM to 3:30 PM. (Except Sunday) (Helpdesk: (020) 66132457, e-mail disposal.cell@tatamotors.com)
Tender Submission Date : Strictly on or before 02nd Nov’ 18 up to 4.00 PM. Please note, wearing of Flat Sole Leather Shoes at the time inspection is mandatory.
Sr. MANAGER (SCM)
TATA MOTORS LTD.
PIMPRI, PUNE: 411 018.

प्रपत्र क्र. एनसीएलटी-३ए
जाहिरात तपशीलवृक्त याचिका
राष्ट्रीय कंपनी कायदा न्यायाधिकरण, २०१६ चा नियम ३५ पहा
राष्ट्रीय कंपनी कायदा न्यायाधिकरण, न्यायपीठ, मुंबई ह्यांच्या समक्ष कंपनी अधिनियम, २०१३ च्या बाबतीत आणि
निलमक पॅकेजिंग इंडस्ट्रिज लिमिटेडच्या बाबतीत
सीआयएन: यू२५२०२एमएच१९८९पीएलसी०५२९१२
कंपनी याचिका/आवेदन/संदर्भ क्र.२५२६/२०१८
याचिकेची नोंदीस
कंपनी अधिनियम, २०१३ च्या कलम १४ (१) च्या अंतर्गत, कंपनीचे रूपांतरण ‘सार्वजनिक मर्यादित’ वरून ‘खाजगी मर्यादित’मध्ये करण्यासाठी निलमक पॅकेजिंग इंडस्ट्रिजद्वारे, जिचे नोंदीणीत कार्यालय ७०१, ब्यंग्लेटोरस सीएचएस लि., ऑफ टर्नर रोड कल्फक गुलिस्तान, पेरी क्रॉस रोड, बांदे (पश्चिम), मुंबई ४०००५० येथे आहे, ९ ऑक्टोबर २०१८ रोजी याचिका सादर करण्यात आली होती आणि सदर याचिकेवर १९ नोव्हेंबर २०१८ रोजी न्यायालय क्र. ३, ६ वा मजला, फाउंटन टेलिकॉम, इमारत क्र. १ एम. जी. रोड, फोर्ट, मुंबई-४००००१ येथे राष्ट्रीय कंपनी कायदा न्यायाधिकरणाच्या मुंबई न्यायपीठासमक्ष सुनावणी करण्याचे निश्चित करण्यात आले. सदर याचिकेला समर्थन किंवा विरोध करण्यास इच्छुक असणाऱ्या कोणत्याही व्यक्तीने त्याच्या इराद्याची सूचना, त्याच्याद्वारे किंवा त्याच्या अधिवक्त्याद्वारे स्वाक्षरी केलेली, त्याचे पत्ता हॉांसह, याचिकेवर सुनावणीसाठी निश्चित करण्यात आलेल्या तारखेपूर्वीच्या दोन दिवसांनंतर नाही अशा प्रकारे याचिकाकर्त्याच्या प्रतिनिधीकडे पाठवायला हवी. ह्यामध्ये तो विरोध कर इच्छित आहे, विरोधाची कारणे किंवा त्याच्या प्रतिज्ञापत्राची प्रत अशा बाबी सदर नोंदीशीसह सादर करेल. कोणत्याही व्यक्तीला याचिकेचे प्रत हवी असल्यास सदरसाठी विहित शुल्काचा भरणे केल्यानंतर निमनस्वाक्षरीकर्याद्वारे त्या व्यक्तीला सदर प्रत सादर करण्यात येईल. दिनांकीत : २७ ऑक्टोबर, २०१८
सोहन जयंत रानडे
(पार्टनर जेएचआर अॅन्ड असोशिएट्स पीसीएस)
३०१ साई-कृपा सीएचएस, बी-केबिन,
नौपाडा, ठाणे पश्चिम ४००६०२,
(याचिकाकर्त्याचे प्रतिनिधी)
(यूज इंद्रजी मसुघाचे हे भाषांतर असून सर्व विवादांमध्ये यूज इंद्रजी मसुदा प्रमाण मानण्यात येईल.)

जाहीर नोटीस
सिटीबँक, एन.ए. (Citibank, N.A.) आणि सिटीकॉर्प फायनान्स (इंडिया) लिमिटेड (Citicorp Finance (India) Ltd.) द्वारे नोटीस देण्यात येत आहे की एक फसवी/गैर/धोकेबाज कंपनी/संस्था ' <i>सिटी फायनान्स सर्व्हिस</i> ' (Citi Finance Service) या किंवा अशा प्रकारच्या नावाने शिरो माईल दादर रोड, मुझफ्फरपूर, बिहार-842001, येथे कार्यरत आहे. 'सिटी फायनान्स सर्व्हिस' ही कंपनी/संस्था ठेवी (Deposit) घेणे, बचत किंवा चालू खाते उघडणे व कर्ज देण्याचे काम करीत असल्याचे संमत जे. भरतीसाठी मुलाखती घेणे, नियुक्ती पत्र देणे, नोकरीचे प्रलोभन देणे इ. फसवणुकीची/ धोकेबाजी स्वरूपाची कामे सामील आहेत.
जनतेस सूचित करण्यात येत आहे की सिटीबँक, एन.ए. (Citibank, N.A.) आणि सिटीकॉर्प फायनान्स (इंडिया) लि. (CFL) सहित सिटीग्रुप इंक. (Citigroup Inc.) आणि त्याच्या आनुषंगिक संस्था कोणत्याही मार्गे 'सिटी फायनान्स सर्व्हिस' शी संबंधित नाहीत आणि जनतेस सर्तक करण्यात येत आहे की त्या फसविणाऱ्या संस्थेद्वारा किंवा त्यांच्याद्वारे दावा करणाऱ्या कोणत्याही व्यक्तीद्वारा उपलब्ध/प्रस्तुत केल्या जाणाऱ्या बँकिंग/आर्थिक सेवा स्वीकारू नयेत किंवा त्यात गुंतवणूक करू नयेत किंवा संबंध ठेवू नयेत.
सिटीबँक, एन.ए. (Citibank, N.A.) आणि सिटीकॉर्प फायनान्स (इंडिया) लि. (CFL) सहित सिटीग्रुप इंक. (Citigroup Inc.) आणि त्याच्या आनुषंगिक संस्था या ' <i>सिटी फायनान्स सर्व्हिस</i> ' किंवा अशी कोणतीही व्यक्ती किंवा संबंधित पक्षासह संबंधित अशा कोणत्याही कृतीसाठी जबाबदार नसेल.
citi

Camlin	कोकुक्यो कॅम्लिन लिमिटेड
नोंदीणीकृत कार्यालय: हिल्सन हाऊस, ४८/२, सेंट्रल रोड, एम.आर.डी.सी., अंधेरी (पूर्व), मुंबई – ४०० ०१३. <p>सीआयएन: L24223MH1946PLC005434; टेलि: 91-22-6655 7000; फ</p>	